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ELŐTERJESZTÉS 

a képviselő-testület 2026. április 22. napján tartandó ülésére 

 

Napirend: Javaslat törvényességi felhívás elfogadására 

Előterjesztő: Tábori Anita Katalin polgármester 

Véleményező: Humánpolitikai Bizottság 

Készítette: Sutor Petra jegyző 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

A Nógrád Vármegyei Kormányhivatal Hatósági Főosztály Törvényességi Felügyeleti Osztály (a 

továbbiakban Kormányhivatal) Somoskőújfalu Község Önkormányzata Képviselő-testületének (a 

továbbiakban: Képviselő-testület) 2025. november 24. napján megtartott nyilvános üléséről készült 

jegyzőkönyvének vizsgálata alapján törvényességi felhívással élt.  

A Kormányhivatal felhívta a Képviselő-testület figyelmét, hogy 2026. április 26. napjáig (a 

törvényességi felhívás kézbesítésétől számított 60 napon belül) a törvényességi felhívásban 

foglaltakat vizsgálja meg és a jogszabálysértés megszüntetéséről gondoskodjék, valamint a TFÍK-

en keresztül a törvényességi felhívás elfogadásáról, esetleges egyet nem értéséről és annak 

indokáról, a megtett intézkedésekről írásban szíveskedjen tájékoztatni a Kormányhivatalt. 

Az alábbiakban összefoglalom a Kormányhivatal megállapításait. 

- A 2025. november 24. napján megtartott testületi ülésen került módosításra a települési 

támogatásokról, valamint a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátásokról szóló 8/2025. 

(VII. 28.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban Szoc. rendelet). A módosítás keretében az évi 

támogatások feltételei kerültek pontosításra. Az év végi támogatás testületi hatáskörbe került. 

Kiegészült a rendelet azzal, hogy a Képviselő-testület minden évben november 30. napjáig az adott 

évi költségvetésre figyelemmel határozatban állapítja meg a támogatásban részesülők körét és a 

támogatás összegét. 

A Törvényességi Felügyeleti Osztály felhívása alapján a módosított Szoc. rendelet 15. § (4) 

bekezdése nem szabályozza konkrétan a támogatásban részesülők körét, abban az szerepel, hogy 

ezt és a támogatás összegét a képviselő-testület külön határozatban állapítja meg. A Szoc. tv. 

értelmében az ellátások megállapításának és kifizetésének szabályait és a szociális szempont 

szerinti szabályozást a rendeletben kell szabályozni.   
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A 2025. november 24. napján megtartott testületi ülésen került módosításra a képviselő-testület és 

szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 14/2014 (XI.27.) önkormányzati rendelet (a 

továbbiakban Szmsz.) is. Az Szmsz. 4. melléklet tartalmazza a polgármesterre átruházott 

hatásköröket, ahol adminisztratív hiba miatt nem került kivezetésre az év végi támogatás.  A 4. sz. 

mellékletet korrigálni szükséges. 

Fentiek alapján javaslom a törvényességi felhívás elfogadását. A soron következő testületi ülésre a 

két érintett rendelet átdolgozása válik szükségessé a törvényességi felhívásnak megfelelően. 

Kérem, a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést tárgyalja meg, és a határozati 

javaslatot az előterjesztésnek megfelelően fogadja el. 

Továbbá kérem Sutor Petra jegyzőt, hogy a két rendeletet a törvényességi felhívásnak megfelelően 

dolgozza át. 

 

Somoskőújfalu, 2026. április 17. 

Tábori Anita Katalin s.k. 

        polgármester  
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H A T Á R O Z A T I  J AVA S L A T  

 

Somoskőújfalu Község Önkormányzata Képviselő-testületének 

…./2026. (IV.22.) önkormányzati határozata  

a törvényességi felhívás elfogadásáról 

 

Somoskőújfalu Község Önkormányzatának Képviselő-testülete (a továbbiakban: Képviselő-

testület) megvizsgálta a Nógrád Vármegyei Kormányhivatal Hatósági Főosztály Törvényességi 

Felügyeleti Osztály NO/TFO/300-5/2026. számú törvényességi felhívását, azzal egyetért, azt 

elfogadja.  

A Képviselő-testület a jogszabálysértés megszüntetése érdekében Somoskőújfalu Község 

Önkormányzatának Képviselő-testülete a települési támogatásokról, valamint a személyes 

gondoskodást nyújtó szociális ellátásokról szóló 8/2025. (VII. 28.), és a képviselő-testület és 

szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 14/2014 (XI.27.) önkormányzati rendeletek 

módosításával gondoskodik a jogszabálysértés megszüntetéséről. 

A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a soron következő testületi ülésre a települési 

támogatásokról, valamint a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátásokról szóló 8/2025. 

(VII. 28.), és a képviselő-testület és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 14/2014 

(XI.27.) önkormányzati rendeletek átdolgozását készítse elő. 

A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a törvényességi felhívás elfogadását a Törvényességi 

Felügyeleti Írásbeli Kapcsolattartási Modulban rögzítse. 

 

Határidő: a törvényességi felhívás kézbesítésétől számított 60 napon belül 

Felelős: jegyző  


